

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза»**  
**підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні**  
**за спеціальністю 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза»**

Однією з найважливіших складових національної безпеки держави є забезпечення населення високоякісними та безпечними харчовими продуктами. На сьогодні це є одним з головних завдань виробників харчової продукції, підприємств торговельної мережі, спеціалістів в галузі науки і техніки й держави в цілому. Тому підготовка якісних фахівців з ветеринарної гігієни, санітарії і експертизи є важливим завданням сьогодення. Полтавська державна аграрна академія має потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою, до складу якої входять провідні викладачі та вчені Полтавської державної аграрної академії.

Обсяг ОПП складає 360 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, а також їх практичної підготовки. Освітньо-професійна програма підготовки фахівців за спеціальністю 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» регламентує мету, об'єкти вивчення, цілі навчання, умови та технології реалізації освітнього процесу, програмні компетентності, програмні результати навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти.

Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Проаналізовано матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

З урахуванням вищенаведеного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» другого (магістерського) рівня у Полтавській державній аграрній академії можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» галузі знань 21 «Ветеринарна медицина».

Директор  
Регіональної державної лабораторії  
держпродспоживслужби в Полтавській області



*Аранчій Я. С.*